CONTROLTEMA1 22BACHA

0o 1 1
1. Sea la matrizA=(m 1 0

1 0 1

a) Estudia el rango en funcion del valor de m.
b) Calcular los valores de m para los cuales la matriz es singular.
c) Si es posible, calcula la inversa de A para m=-2

-3 3 2
2. Sea la matriz B=(-—8 7 4 ) Calcula B®, B8, B275
8 —6 -3
2X +5Y = (‘5 3 )
3. Resuelve el sistema 16 —6
' 16 —40

3X—4Y = (57 s

1 -1 0
4.SeaA=| 0 1 21, C=(O 1 —1). Resuelve XA+ X=C
1 -1 o0 3 0 -1

a b

5. Calcula la matriz 4 = (c 2), con b# 0, que verifica que 4% = I.
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